



Заместитель Министра Анна Рябова открыла Международную научно-техническую конференцию «Современные средства связи»

Сегодня, 18 октября, начала работу [XXIII Международная научно-техническая конференция «Современные средства связи»](#), которая проходит в Учреждении образования «Белорусская государственная академия связи». Заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова приняла участие в работе первого дня Международной конференции.

Участникам научного мероприятия было передано Приветственное слово от Министра связи и информатизации Константина Шульгана. «Нельзя переоценить значимость конференции Современные средства связи как формы консолидации усилий научного сообщества по решению конкретных профессиональных задач, как опытной площадки при обсуждении самых современных технических решений и углублению научного сотрудничества при решении актуальных проблем развития науки, культуры, образования», - отмечено в приветствии. Глава Минсвязи пожелал всем участникам конференции конструктивной и плодотворной работы, творческой результативной дискуссии и приобретения партнерских и дружеских контактов.

Конференция собрала профессионалов из различных образовательных, научных и технологических организаций, занимающихся, среди прочего, проектированием, оптимизацией и эксплуатацией новых информационных и коммуникационных технологий.

В открытии конференции приняли участие 13 делегаций из Латвии, Литвы, России и, Украины, Азербайджана, Узбекистана, Кыргызстана, Таджикистана, Польши, Германии, Йемена, Китая, Ирака.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3617>